

Жертва «русского родео» требует справедливости | La victime du "rodéo russe" réclame justice

Auteur: Надежда Сикорская, [Женева](#), 28.11.2009.



Такая красивая была машинка... (© RSR)

Немецкий пенсионер подал жалобу в суд, однако какое наказание ждет российских любителей быстрой езды, пока неясно.

|
L'Allemand de 70 ans a déposé plainte contre le chauffard russe. Cependant, il n'est toujours pas possible de savoir quelle sera sa peine.

La victime du "rodéo russe" réclame justice

Как мы [сообщили](#) вчера, 70-летний немецкий пенсионер, проживающий в кантоне Во и пострадавший в результате столкновения его Фольксвагена «Гольф» с Ломбардини Зии Б., официально пожаловался на обидчика. Он по-прежнему находится в Женевском кантональном госпитале, приходя в себя от многочисленных травм, в том числе, и головы. По мнению врачей, его состояние не позволяет ему пока что отвечать на вопросы судьи.

Вчера же мы сообщили, что Зия Б., главный виновник аварии, был отпущен под залог в размере 100 000 швейцарских франков. Когда состоится суд, пока неизвестно, ведь для этого следствие должно опросить всех участников происшествия, то есть, и пенсионера, и улетевших в Турцию лихачей. Можно строить догадки и насчет того,

какое наказание понесет Зия Б: грозит ли ему тюрьма или он отделается крупным штрафом?

Если судить по опыту прошлых подобных аварий и доверять мнению двух женеvских адвокатов, специализирующихся на ДТП, Ивана Жаннере и Томаса Барта, которые беседовали с журналистами из Tribune de Genève, дело может закончиться условным осуждением, несмотря на то, что у Б. уже были столкновения с полицией из-за превышения скорости. Вообще надо заметить, что швейцарское правосудие на удивление снисходительно к лихачам, даже когда их безрассудное поведение приводит к летальному исходу.

Как помнят читатели, Б. было предъявлено обвинение в неумышленном нанесении телесных повреждений, а это, по швейцарским законам, может потянуть на три года тюремного заключения. Однако мэтр Барт не думает, что правосудие будет столь сурово к 22-летнему обвиняемому, но, скорее, наложит штраф, который, учитывая явные большие материальные возможности семьи Б., будет очень крупным.

Еще одно предъявленное обвинение связано с тем, что Б. находился за рулем без водительских прав. «Если у него вообще нет прав, то это «стоит» 10 000 франков штрафа максимум», - разъяснил мэтр Жаннере. Если же права были у него изъяты из-за прошлого нарушения правил дорожного движения, то дело может обстоять серьезнее, однако решать будет судья.

А что же остальные трое? Если будет доказано, что имело место «родео», то есть, гонка на недопустимой скорости, то они будут проходить по делу как соучастники. Загвоздка в том, что доказательств нет: ни фото, сделанных радаром, ни новых свидетельств. Так что, возможно, нам еще придется изменить броское название всей этой истории. На настоящий момент следствие полагается на показания нескольких мотоциклистов, оказавшихся на месте происшествия через несколько минут после того, как водители Бугатти, Мерседеса и Порше его покинули.

Можно ли вменить им в вину неоказание помощи пострадавшим? Мэтр Барт сомневается, так как для этого нужно было бы доказать прямую причастность трех этих автомобилей к аварии или то, что немец находился под угрозой смерти. Если эти факты будут доказаны, то швейцарское правосудие может потребовать экстрадиции братьев Исмаиловых и четвертого участника драмы, который находился на пассажирском сиденье Ламборгини и чье имя до сих пор не оглашено. Если же им предъявят только обвинение в превышении скорости, то... им нужно будет просто не появляться какое-то время в Швейцарии.

Как бы то ни было, гражданину Б. предстоит оплатить ремонт «Гольфа», медицинские расходы пострадавшего немца, гонорары адвокатов и штраф за моральный ущерб. Думаем, он с этим справится.

Мы будем держать вас в курсе событий.

[русские](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/zhertva-russkogo-rodeo-trebuetspravedlivosti>